

22秒! 9人狂砍3人

事发广州一超市,超市负责人身中16刀

22秒前,26岁的李小林正准备给一名买烟的顾客找钱;22秒后,身中16刀的他已经倒在了血泊中。前晚8时34分,广州市白云区白云堡立交旁的新厅街横一巷喜宁超市突然闯入10人,其中9人持刀,22秒内砍伤超市3人,抢走多包香烟。警方已介入调查。



摄像头记录了暴徒施暴过程,圈中为举刀砍人者

22秒,10人行凶9人持刀

喜宁超市昨日没有营业,紧闭的卷帘门里,老板杨忠介眉头紧锁,一遍遍地查看着1号、6号摄像头拍摄的画面。画面开始的时间是前天20时34分47秒——在这之前,超市正常营业,一名男子还在门口的香烟柜台买烟,柜台里有超市两男一女3名员工,其中一人是超市的负责人,杨忠介的表弟李小林。

突然,一名身穿白衣的男子手持一把长约半米,宽有10厘米的砍刀冲进超市,举刀砍向柜台里的3人。几乎同时,又一名身穿红衣的男子举刀冲进超市狂砍,猝不及防的3人一时没了反应。

4秒钟后,20时34分51秒,第三、第四、第五,三名男子,两白衣一红衣冲进超市行

凶。这时被砍的两男一女才开始躲避和退让。但面积不到2平方米的柜台显然没给他们更多躲闪的空间。

20时34分52秒,第六名男子,身着白衣的男子双手持刀,冲进超市。1秒后,第七名男子身着红衣,同样双手持刀,高举过头,狂砍3人。这时,柜台里只剩下李小林一人,他已经被砍翻在地,倒下的货柜遮住了他的身子。其他一男一女冲出包围圈,逃到了超市的两个角落。

事发后第7秒,一黑衣男子现身,用脚猛踹香烟柜

台上的玻璃。

20时34分55秒,屏幕上再次出现另外两人,一红衣一黑衣,拿刀继续砍向货柜和被遮住身子的李小林。而最后出现的这名身着黑衣的青年,仔细看明显为一女性。

20时35分06秒,画面上的凶手纷纷开始逃离,其中3人还伸手抢走破碎柜台里的十余包香烟。

20时35分09秒,事发后22秒,现场恢复平静。

16刀,重伤男子尚未脱险
从画面看,行凶者至少

10人,年龄都在20岁左右。“都从隔壁巷子逃走了,我们都还没反应,就看到后面跟着一个人满身是血走出超市,一下摔倒了。”隔壁档口的老板回忆。

摔倒的人就是李小林。今年26岁的他是湖南邵阳人,全身被砍16刀,脾被刺穿。历经8个小时的手术,尚未脱离生命危险。其他一男一女两名员工也都各自受伤。超市损失初步估计约千元。

去年5月份,李小林的两位兄长杨忠介、李小林投资30多万元在这里开了300平方米的喜宁超市。

平时交由李小林打理。表哥杨忠介说,近一年的时间里,弟弟只和某食用油公司的业务员发生过争执。双方还在今年1月份前后在超市发生了群殴。“当时派出所民警来调解过事件,除此之外,再没有惹过谁”。

“那是很久以前的事情了,昨晚的事情我根本不知道。”这名业务员说。

附近档口的老板都说,这里平时从没发生过“保护费”之类的事情。具体案情有待警方调查。

据《南方都市报》

劫持前妻 男子驾奥迪连撞6车

3月22日下午3点多,宁波市发生惊人一幕:一名男子开着红色奥迪轿车,劫持前妻从余姚来到宁波,一路接连撞了6辆轿车,在交警设卡围追堵截时,还打伤一名协警和一名交警。

红色奥迪闹市接连闯祸

22日下午2点25分,宁波交警支队指挥中心接到报警,江北大道发生一起撞车事故,一辆红色奥迪轿车肇事后续往机场路方向逃跑。

3点46分,红色奥迪在南站路海景酒店门口出现,肇事后再次逃逸。

3点51分,红色奥迪停在共青桥中央隔离绿化带北端的人行横道上。一名交通协警走过去,车子后门突然打开,一名年轻女子想跳下来。不料,坐在驾驶座的男子猛地冲过来,一边大声呵斥,一边拼命将女子推入车内。

协警要求该男子把车停到路边,等候交警前来处理。

男子坐进驾驶座,没有理会,突然猛地一拉车门,将协警的左手夹住,协警大声喊叫,要求男子下车,男子再次打开车门,协警趁机抽出被夹的手,不料男子又把车门关上了,随后驾车逃跑。

民警紧急堵截肇事车

红色奥迪开过共青桥后,立即左转弯掉头往长春路开去。为了配合路面民警堵截,交警赶紧将前方三市岗的红绿灯切换成红灯状态。3点55分,红色奥迪车疾驰而来。本来在右车道上快速行驶的车子,突然左转穿过中间的两个车道,窜到左车道上,连撞了两辆车后向路口直冲过去。

车子刚左转弯开上镇明路,可能是来不及打方向,一下冲到对向车道上,在路口侧面碰撞了一辆标致轿车后,又迎头撞上一辆尼桑轿车。随后赶来的交警将男子制服,其中,一名交警在抢夺

男子手中的铁棍时被打伤。

车里的男女曾是夫妻

22日晚,记者在派出所见到了开车的杨某。杨某37岁,有些精瘦,光着脚,正在做笔录,身旁放着一双崭新的布鞋和袜子。杨某的前妻徐某坐在派出所大堂的椅子上,身旁坐着她的父亲和弟弟。

“中午我们在银行碰到,他说要和我一起死。”徐某说,她被杨某拉上车,一路开往宁波。徐某坐在车子后排,路上,她曾偷偷用手机给弟弟打了电话。徐某的弟弟说,之后他拨打姐姐的电话时,再也联系不上。一家人在余姚城区找了一两个小时,直至接到警方打来的电话。

杨某开走的车子是徐某弟弟的,因为撞车,被交警给扣了。

警方怀疑男子吸过毒

民警说,杨某与徐某去年11月协议离婚。

徐某介绍,前两天,杨某因为财产分割的事情找她吵过架。担心前夫将原来家中的存款拿去赌博,22日中午12点,她开车去银行想将存有30万元存款的银行卡密码改一下,没想到在银行里碰到杨某。两人发生争吵,杨某将徐某的包和车钥匙抢了过去,还想要银行卡,徐某不肯,杨某就打她,还把她的戒指和项链也都抢去了。杨某一路撞了6辆车。“他怀疑路上的车都是她前妻派来的,目的是跟踪他。”民警告诉记者。

路上,杨某在余姚文亨的一个山坡处,拿了些石头放进后备箱。“别人正常的超车,他认为是妻子派来的追兵,用车撞,还拿石头砸。”民警说。在余姚文亨一路口,车子遇红灯停下时,徐某曾跳下车向路人求救。没想到杨某拿起那根铁棍跳下车,威胁路人说他们是夫妻,谁敢帮助她就对谁不客气。据初步调查,杨某有吸毒史。

据《都市快报》

称哥哥不孝顺父母,担心落下病根——

妹妹拒绝捐骨髓救哥哥

“我们不捐是因为他不孝顺父母!”张女士的爱人用这样的话回敬了身患白血病的大舅子。配型结果显示,张女士是最有希望拯救哥哥性命的人。

50岁的张明路被查出患有继发性白血病,然而,唯一配型成功的妹妹张花芝却拒绝捐骨髓。张花芝称,父母主要是她家在照顾,哥哥基本不管,而且自己担心捐骨髓自己落下病,无人照顾父母。

哥哥卧病榻

妹妹竟见死不救

22日下午,张明路静静地躺在309医院。他说,他们一家在北京打工十多年,今年1月底,他被查出患有白血病,需要骨髓移植。3月初,一个弟弟和两个妹妹从河北邢台老家来到北京,为

哥哥做骨髓配型。3月8日,检查结果出来,自己的大妹妹张花芝配型成功。

“听说配成了,医生都说真不容易。谁知道我大妹却不愿意捐了。去找过她三次,开始还说考虑考虑,后来干脆说你死心吧。”张明路不明白,从小一块长大的妹妹怎么会如此绝情,“小时候上学我送她,背她出去玩儿,她结婚的陪嫁还是我准备的。我们关系一直都不错……我死都不救吗?”张明路说着说着哽咽起来。

张明路的主治医生施兵告诉记者,张明路属于继发性白血病,比一般原发性的更难治,而骨髓移植的治愈率则有50%。亲体移植的排异性小,用药少,药的副作用低,费用少,比从骨髓库寻找效果好很多。张明路的妻子周女士

说,张花芝和她丈夫是觉得捐髓会影响身体健康才拒绝的,配型成功之前,张花芝常来医院看望哥哥,配型成功之后,张花芝和丈夫来过一次医院,听医生解释捐髓不影响健康后并不相信。

妹妹有话要说

害怕捐骨髓影响身体状况

“我们不捐是因为他们不孝敬父母!”22日晚上,记者致电张花芝的家,张花芝的丈夫王太伍称,70多岁的岳父母住在老家,主要由他家供养,三个儿子不管。王先生说,2006年,老两口把三个儿子告上法庭,判决一家一年给850元。“不是我们不让他活,是天不让他活。两位老人一个脑血管,一个心脏病,住院他们家都没管过。”

张花芝对记者说:“我仔细考虑过了,捐了髓也不是100%能救,如果我哥不行了,我身体又不好,我爸爸妈妈谁来管,没法捐。”

记者致电张明路父母,接电话的张母表示,一直都是他们老两口自己住着。2006年打官司起诉了3个儿子,每年才给生活费,现在基本上都靠张花芝家照顾他们。

对于妹妹指责不孝,周女士表示:“他家的确照顾得多,但我们也不是没管老人。”

“捐骨髓不会影响健康,更不会瘫痪。”施医生说,现在捐献骨髓从捐献者的胳膊上抽血,一边分解出干细胞,一边把剩下的血输回捐献者体内。抽血时实际只抽100多毫升的量。做完两周后身体可完全恢复。”

据《北京晨报》

货舱响起火警 客机迫降广州

最后才知是虚惊一场

前晚11时20分左右,山东航空公司一架由海口经停深圳飞往济南的航班紧急迫降广州,原因是货舱内突然响起了火警警报。公司总部之后确认,机上并未起火,初步判断是警报误响。

迫降:“赶紧下飞机”

这架SC1186次航班前晚8时10分从海口美兰机场起飞,晚上9时50分,飞机离开深圳机场。离开深圳约50分钟后,飞机上广播通知,该航班遇到了机械故障,20分钟后将紧急迫降广州白云国际机场。

夜里11时20分左右,飞机停在停机坪的冷清处。多名旅客回忆,当时机舱内气氛变得很紧张,机身头尾两端的舱门都打开了,乘务员催促着大家:“赶紧下飞机,什么都不要

带。”座位顶的行李箱不允许打开,旅客们空着手就下了飞机。前面下机的旅客看到了消防车朝飞机开来。待后面下机的旅客走出机舱门,4辆警车和1辆消防车已经停在飞机下面。

解释:误报火警导致

山东航空公司总部的人员昨天下午告诉记者,飞机上的险情初步判断只是虚惊一场。对方介绍,该航班在飞行途中,货舱的火警警报灯突然响起,为确保安全,飞机才选择迫降。险情很快被排除。

后续:部分旅客不愿随航

飞机再次起飞前,工作人员透露,货舱内清理出的行李不能同机运走;而且机上灭火器用完。此言一出,一部分旅客认为飞机不够安全,表示不愿登机。据《南方都市报》

上海“帅哥导购” 狠赚女人钱

女性顾客对其又爱又恨

在上海的各大百货商场内,有这样一支导购员队伍。他们都是清一色的年轻小伙,服务对象却是形形色色的女性顾客。他们外形俊朗,举止礼貌,经常会用专业服务和迷人微笑促使顾客刷卡买单。

女顾客:曾为帅哥超支购物

“小姐,你身材很好,穿着风格偏日韩系,如果配一双好点的靴子,应该很能在人群中吸引眼球。”不久前,白领应小姐在中环百联一家女鞋专柜闲逛时,碰上了一位长得颇有明星相的男营业员。“他很帅,大概25岁左右,长得有些像电视剧《奋斗》里的男主角向南。刚看到他时,我竟然不自觉地有些紧张起来。”

应小姐对记者说,那名帅哥营业员十分殷勤。“后来,我表示想试穿一款纯牛皮的长筒靴,他立即将鞋从仓库取出一双送到我面前。我刚想接过去时,他突然单膝跪地,轻轻扶起我的脚,要帮我穿鞋。”

最终,应小姐花了1200

男导购:营业额比女的多一倍

24岁的Jacky长相精致。自从3年前加入一家法国化妆品公司后,他每周都会流转在淮海路、静安寺等大型商场的柜台前帮女孩子试妆。他向记者坦言,在以女性顾客为主的化妆品行业,男性导购已占到绝对优势。Jacky对记者说,自己曾让一个刚生完孩子的女顾客一口气买了6800多元的化妆品。

Jacky还告诉记者,比起女同行,男化妆师在为女性顾客试妆时用色往往更大胆,更能以男性的眼光帮女顾客设计适合她们的彩妆。“在业内,男导购的营业额和收入也要明显好过女导购,有时候会达到女同行的一倍。”

据上海《青年报》

贵州5岁女童 身高54厘米

疑因近亲结婚所致

“哇,我们从来没有见过这么矮小的孩子!”从贵州来广东河源务工的王应夫妇22日带着5岁的女儿王进凤在河源县仙塘镇中心市场购物时,引来众人围观,人们纷纷与这位身材奇特的女童拍照留念,小阿凤顿时成为当地的“明星”。这位年仅5周岁的“袖珍女童”,至今身高54厘米,体重仅有3.5公斤。当地人见过这位外来的“袖珍女童”后都啧啧称奇。

父亲:可以把她装口袋里

据“袖珍女童”的父亲、现年36岁的王应介绍,王进凤生于2003年10月23日,当年其妻李文秀在贵州老家足月顺产生下了小阿凤,出生时女儿的体长只有10多厘米,体重仅有0.5公斤。

王应说,小阿凤出生时,除身高较矮、体重较轻外,其他方面都和正常孩子一样,能够正常啼哭,吃母乳。不过,由于小阿凤身材太小,王应夫妇每年都要给女儿定制“微型”的衣服和不足8厘米长的鞋子。王应说,他家祖祖辈辈都没有出现过孩子出生和成长不正常的情况。王应苦笑说,那时,他带小阿凤出门,几乎可以将她装进自己的上衣口袋里。

阿凤满周岁后,王应夫妇将她带到医院检查。医生告诉王应夫妇,孩子除身高和体重异常外,其他各项指标都属正常。

疑因近亲结婚导致基因突变

当地医生反复询问后才知,王应与其妻李文秀是表兄妹关系,妻子是他亲舅舅的女儿。医生告诉王应夫妇,其女儿身材奇特的女童拍照留念,小阿凤顿时成为当地的“明星”。这位年仅5周岁的“袖珍女童”,至今身高54厘米,体重仅有3.5公斤。当地人见过这位外来的“袖珍女童”后都啧啧称奇。

经过5年多时间的悉心照料和哺育,“袖珍女童”王进凤也在慢慢长大,但一直比同龄的孩子矮小很多。王应一家去年10月来到河源,夫妇俩一直都是在当地帮人打工和上山植树。据《广州日报》



5岁的王进凤(前)与一个不满3周岁的孩子站在一起,身材矮了半截。